
 授業評価集計
年度

対象科目数：

2024 秋セメ/後期

12

回答者数： 87

1 授業の内容に興味が持てた。

2 授業の内容は体系的でよくまとまっていた。

3 授業の内容はシラバスに沿ったものであった。

4 授業はよく準備されていた。

5 担当教員の熱意が感じられた。

6 担当教員の説明の仕方は分かりやすかった。

7 授業のテンポや進行のスピ－ドは適切であった。

8 この授業には積極的に取り組んだ。

9 この授業のためにシラバスに定められた時間の予習・復習をした。

85 2 0 0 0 0 4.98 4.98

83 4 0 0 0 0 4.95 4.95

82 5 0 0 0 0 4.94 4.94

84 3 0 0 0 0 4.97 4.97

85 1 1 0 0 0 4.97 4.97

84 2 1 0 0 0 4.95 4.95

84 2 1 0 0 0 4.95 4.95

82 3 1 1 0 0 4.91 4.91

76 10 1 0 0 0 4.86 4.86

97.70% 2.30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% - -

95.40% 4.60% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% - -

94.25% 5.75% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% - -

96.55% 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% - -

97.70% 1.15% 1.15% 0.00% 0.00% 0.00% - -

96.55% 2.30% 1.15% 0.00% 0.00% 0.00% - -

96.55% 2.30% 1.15% 0.00% 0.00% 0.00% - -

94.25% 3.45% 1.15% 1.15% 0.00% 0.00% - -

87.36% 11.49% 1.15% 0.00% 0.00% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.94
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無回答 当区分

平均

アンケート名： 大学院

履修者数： 92
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１．授業内容について

２．授業方法について

３．あなた自身について

(全体)


